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Sifra zadatka: 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donosi -10% od broja poena za tatan odgovor. ZaokruZivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U slucaju zaokruZivanja vise od jednog, kao i u slu¢aju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.
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1. Redenje jednadine =

0,016:0,12+0,7 12:0375-02

A) 1; B) %; C) 0,1; D) 0,2; N) ne znam.
2. Izraz ((16_2 )_2 116027 ): 16_272, jednak je:
A) 16™; B) 16°; o) 16%; D) I; E) 16; N) ne znam.
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3. Vrednost parametra 7 za koju grafik linearne funkcije y = 2 X+ 6 prolazi kroz ta¢ku
8 17
C —,——) je:
36
A) 1; B) 2; C) -1; D) -2; E) nema re3enja; N) ne znam.

4. Zbir svih celobrojnih vrednosti parametra & za koje je nejednagina x? — (k - 3)x -k+6>0
zadovoljena za svako X € R je:

A) 7; B) 4; C) 9 D) -3; E) 0; N) ne znam.
5. Zbir reSenja jedna&ine (x2 —4N1—x =0 je:
A) 1; B) 4; € -1 D) 0; E) 5; N) ne znam

6. Jednatina lx + 2‘ - tx - 2| =2

A) ima samo jedno pozitivno refenje ; B) ima dva pozitivna redenja ; C) ima dva negativna refenja ;
D) ima jedno pozitivno i jedno negativno redenje; E) ima samo jedno negativno reenje; N) ne znam.

7. Ako je u geometrijskoj progresiji a, =384, a,, =192, S, =765 ondaje n jednako:
A) 9; B) 8; O 7, D) 6; E) 12; N) ne znam.

8. Broj permutacija elemenata skupa 1,2,3,4,5,6 koje po¢inju sa 345 jednak je :
A) 6; B) 24, C) 120; D) 240; E) 0; N) ne znam.

9. Ako je log ,27 = b ondaje log ﬁ% jednak:

A) 3(1—61); B) I C 3: D) L; E) —: N) ne znam.
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10. Plata radnika Jje 4000 dinara s tim 3to se svakog meseca povecava za 5%. Plata posle tri meseca ¢e mu
biti:
A)4630,5éﬁn§ B) 4640,5 din; C)4640din; D) 4650 din; E) 4666,5 din;  N) ne znam,

Q-+ .
11. Akoje z = T, . ondaje ’Z‘ (modul kompleksnog broja) jednak:

A) 0; B) 2; C) 3 D) I; E) 4; N) ne znam.

12. Osnovna ivica pravilne 3estostrane prizme je @ =3m a dijagonala bo&ne strane je d =6m.
Zapremina prizme je:

A) 41 m*, B) 243 m?.

E) 241 m°, N) ne znam.,
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13. Ako je f( 2L J =x® 2% -4 ondaje f(5) jednako:

A) 3; C) 5 D) 6; E) 0; N) ne znam.
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14. Ako se u razvoju [ 3&/5 + %J sedmi ¢lan od pocetka i sedmi &lan od kraja odnose kao 1:6 onda je

1 jednako:
A) 6; B) 7: O 8§ D) 9; E) 10; N) ne znam.,

15. Redenje jednatine 5'°%2% 4 2. yloms _ 15 je: -
A)3; B) 4; Sl D) 5; E) 2;

N) ne znam.

16. Centralni ugao kruznog odsecka je 120° | a duzina njegovog luka je / = 487cm . Duzina obima kruga
upisanog u taj odsecak je:

A) [ =44zem; By =96mm ; C) [ =24mm; pyl= 367cm; E) [ = 307cm; Ny ne znam,
17. Proizvod svih resenja jednagine 3x° + Tx* =7x-3=0 je:
A) 2; B) 1; O -1; D) 4; E) -2; N) ne znam.

18. Jednakostrani¢ni trougao ABC' stranice g = 2cm rotira oko prave p koja je normalna na
osnovicu 4B trougla i sadrzi teme 4 tog trougla. Zapremina nastalog obrtnog tela Jjednaka je:

A T B) 77:«/— 0 32 2r; D) 2v/3x; E) 27+/5 i N) ne znam.
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19. Broj re3enja jednacine cos X COS g +3S1n xsin g = 7 koja pripadaju intervalu —Z T je:

A) 6; B)3; C)4; D) 5; E)2; N) ne znam
2 2
20. Jedna¢ina prave koja je tangenta elipse % + z =]1i koja odseca jednake odsecke na koordinatnim
osama je:
A)x+y+4=0, B)x+y-4=0, O x+y+6=0; D) x+y-6=0;

E)yx+y-8 =Q‘ N) ne znam,
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